

V Praze, dne 16. 7. 2016

HODNOCENÍ STUDENTKY DOKTORSKÉHO STUDIJNÍHO PROGRAMU

Studentka doktorského studia: Mgr. Anna Lukačišinová (roz. Ballóková)

Doktorské studijní programy v biomedicíně, Univerzita Karlova v Praze a Akademie věd České republiky

Studijní obor: Gerontologie

Studijní program: Gerontologie

Disertační práce: Evaluation of rationality and risks of pharmacotherapy in older patients in long-term care facilities - Use of benzodiazepines and their potential adverse effects in older patients

Školitelka disertační práce: PharmDr. Fialová Daniela, PhD.

Školící pracoviště: Geriatrická klinika Všeobecné fakultní nemocnice a 1. Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Praze

Předsedkyně oborové rady: prof. MUDr. Eva Topinková, CSc.

Hodnocení studentky

Během doktorského studijního programu Mgr. Anna Lukačišinová plnila všechny studijní povinnosti svědomitě, pečlivě a cílevědomě, byla vynikající studentkou a rychle se zdokonalovala v klinických dovednostech hodnocení racionality geriatrické farmakoterapie i ve statistických a epidemiologických metodách. Významný posun v kvalitě vědecko-výzkumné práce ve farmakoepidemiologii přinesla studentce půlroční stáž a výzkumný pobyt na Univerzitě v Queensland v Brisbane, Austrálii, kde

působila pod vedením výzkumných pracovníků Dr. Nancye Peel a Ass. Prof. Ruth Hubbard, PhD.

Během doktorského studia publikovala jako hlavní autor a spoluautor čtyři odborné publikace v zahraničních impaktovaných časopisech, jednu kapitolu v zahraniční monografii, 3 články v domácích recenzovaných časopisech a prezentovala výsledky vědecko-výzkumné práce na 4 zahraničních konferencích. V současné době submitovala do zahraničních impaktovaných časopisů další 2 odborné publikace, které jsou zahrnuty v předkládané disertační práci.

Mgr. Anna Lukačišinová během doktorského studia zaznamenala významný rozvoj ve vědecko-výzkumné práci i v jazykových schopnostech. Kvalita její výzkumné práce je výborná, při zpracování disertační práce prokázala kvalitní odborné znalosti, schopnosti a preciznost ve vědecko-výzkumné práci. Pevně věřím, že její rozvoj a odborná spolupráce budou i nadále pokračovat v týmu školitelky po obhajobě disertační práce.

Práci studentky Mgr. Anny Lukačišinové a její předkládanou disertační práci hodnotím jako výbornou a disertační práci doporučuji k obhajobě.

S pozdravem,



~~Marm~~Dr. Fialová Daniela, PhD.

Školitelka disertační práce

Geriatrická klinika VFN a I.LF UK Praha

Londýnská 15, Praha 2, 120 00

Tel: +420 731 029 291

E-mail: daniela.fialova@lf1.cuni.cz